

体育彩票助力校园足球发展

江西省政协副主席汤建人调研校园足球工作

4月16日,江西省政协副主席、民进江西省委会主委汤建人莅临芦溪县调研。他强调,要不忘立规原意,不断追求更好更快更高更强,推动校园足球向前发展。萍乡市副市长崔传鹏、市政协副主席陈朝清陪同。

汤建人首先来到芦溪县体育中心,出席芦溪县“1%工程”放飞足球梦想——2018年芦溪县“中国体育彩票杯”校园足球运动会开幕式,并宣布运动会开幕。随后,他又对体育中心五人制足球场和芦溪外国语学校的赛事工作进行了考察调研。

汤建人指出,足球运动是一项符合青少年全面发展,进一步开发智慧、智能,讲规则、讲原则的体育项目,能培养青少年的规则意识和团队意识。希望广大青

少年在足球运动中发扬吃苦耐劳、坚韧不拔、勇往直前、敢于胜利的意志品质,成为有理想、有梦想的国家栋梁。

“1%工程”是由共青团江西省委、民进江西省委会和江西省青少年发展基金会共同发起创立的公益项目。2017年,江西省体育彩票管理中心大力支持,慷慨捐赠60万元,为参加校园足球裁判员培训的师生每人捐赠一套足球裁判服装,被授予“1%工程”特别贡献奖,汤建人亲自为江西省体彩中心代表颁奖。

江西体彩携手“1%工程”充分体现了中国体育彩票“公益体彩乐善人生”的理念,彰显了国家公益彩票的责任。自2000年电脑型体育彩票上市至今,江西体育彩票已累计筹集体彩公益金90.8



亿元,广泛用于包括青少年体育发展在内的体育事业和社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业。据不完全统计,仅2017年就累计投入2100

余万元体彩公益金,为江西省青少年体育公共服务体系、体育后备人才培养、县级体育业务训练

“十强县”和“三十精品县”工程、青少年训练大数据研究等青少年体育工作提供了资金保障。公益体彩,你我“一起上场”!

一个“零”价值百万 巧抓足彩14场466万元

抚州彩友又中大奖了!继去年4月中出大乐透1647万元大奖后,抚州彩友在世界杯即将来临之际再夺466万元足彩大奖!4月16日,足彩14场胜负第18052期开奖,全国中出4注一等奖,其中1注被抚州彩友擒获,奖金高达466万元。

中奖彩票出自抚州市区羊城路30号12008体彩网点。中奖彩友投注的是一张2048元复式票,中得1注一等奖和10注二等奖,奖金合计466.75万元。

彩友获得466万元足彩大奖的消息很快传遍抚州的大街小巷。4月17日一早,12008网

点周边的彩友赶来沾喜气。只见网点门口,醒目的彩虹门和大幅喜报早已立在门外。腰鼓队的大妈们正劲头十足地敲着跳着。网点里的彩友走一批,来一批,现场热闹非凡。业主非常欣慰,在这里经营了近20年,之前一直没有在足彩上出过大奖,不免让老彩友和熟人有一丝遗憾,这次大奖中出,是对网点实实在在的安慰和鼓励。

17日上午,资深彩友王先生在业主的带领下来到江西省体彩中心兑奖。据了解,王先生是位资深彩友,已购足彩多年,看球赛、买彩票已成为他的一大

爱好,而且时常和几个好友一起探讨购买,曾多次中过几十万元,在网点颇有名气,与业主也成了老相识。

领奖时,王先生滔滔不绝地分享自己观赛心得——本期投注前,他的好友都不看好曼联对阵西布朗的这场冷门,而由于王先生的一再坚持才给予了关注。他表示,这场保级赛与西布朗的关系不一般,宁可多投入一倍的钱防这场冷门,绝不能忽视它。从中奖票面可以看出,当期14场对阵赛事分别出自欧洲五大联赛,当期曼联这场最大冷门猜中率仅为1.34%;其他几场冷门赛事都采用了双选方式。领奖完毕,王先生表示,要用奖金为家里添置一些用品,而且他还会继续购买彩票,支持公益体彩。

三分球迷的热爱、三分彩友的坚持、三分足彩的技术,再加上一分恰到好处的运气,成就了足彩466万大奖。中国体育彩票,每一张都在传递爱的信念;每一份慈善不在乎多少,重要的是心意的体现。

(薛凌军 甘呈雄一)



网点喜迎足彩大奖到来



足彩中奖彩票

驱车百公里送手机上门 樟树彩友喜得 iPhone X

今年是中国体育彩票“顶呱刮”即开票上市十周年,江西省体彩中心自3月1日起推出回馈彩友活动:凡购买体彩顶呱刮十周年庆典即开票,单张票中得1000元可额外获赠iPhone X手机一部。

4月12日上午,在樟树市14215体彩网点,一位彩友在刮顶呱刮十周年庆典即开票。据业主介绍,该彩友在网点对面的工地做事,有空就喜欢到网点买上几注11选5,开奖等待间隙,还会刮几张即开票。当天,业主告诉这位彩友“顶呱

刮十周年庆”这款票在做活动,他二话没说就刮了起来。刮到第五张,他就中得1000元。现场彩友都给他鼓掌祝贺,业主让他到体彩宜春分中心领手机,可他只是笑了笑,领完奖金便走了。

一两天后,收到业主消息的体彩宜春分中心工作人员见还没人来领奖,无奈之下只得向业主询问。由于中奖者是老彩友,业主常有联系,通过电话沟通后方才得知,中奖者对送手机活动心存疑虑,想着还要坐车去宜春市领奖,就暂时没顾上。

为打消彩友的疑虑,体现体育彩票的公正性,4月17日,体彩宜春分中心工作人员驱车百余公里,专程前往樟树市,找到中奖者递上手机后,这位彩友终于相信这是真的,并连声感谢工作人员跑如此远的路送手机上门。

“体彩顶呱刮十周年庆典”活动自上市以来,吸引了江西省众多彩友参与,截至发稿时,已送出13部iPhone X手机。该活动4月30日截止,现在还有更多iPhone X手机等着主人来拿。

(黄凤娥)

看准三连号 出手就中奖

开奖快、易中奖是体彩11选5的重要特点,也因此深受南昌彩友。4月4日,彩友熊先生幸运中得3倍任选五,收获奖金1620元。

据了解,熊先生买体彩11选5已有两年,结交了很多彩友,大家喜欢一起研究号码走势,等待开奖。

4日下午,熊先生像往常一样

来到工人新村的01230体彩网点,进店后便开始研究三连号的历史走势。连续观察几期后,熊先生心里便有了答案,在当天第42期,选择了任选五单式票02、05、06、07、10,并投注3倍。随着开奖画面的启动,他所选的五个号码依次呈现,一出手就收获了奖金。(陶智辉)



漫画 / 王青

晚间胆拖倍投 11选5 收获幸运

4月2日晚,南昌市洪都大道110号01436体彩网点彩友李先生凭借一张11选5倍投胆拖票,中得第17040284期7倍任选五,奖金3780元。

李先生在兑奖时说,他之所以喜欢玩体彩11选5,理由很简单:号码少、容易中奖,而且任选五奖金还不少。

4月2日晚将近11点,李先生下班路过01436体彩网点,他当

时想买几注11选5,仔细研究了一会儿走势图和冷热号后,觉得03、08这组号码开出的概率比较大,便在第18040284期用03、08作胆码,02、04、07、09、11作拖码投注了7倍。不一会儿,开奖结果揭晓,他一举赢得3780元奖金。

李先生领奖后兴奋地表示,他今后还会购买11选5,为自己赢得奖金的同时,也希望为体彩公益事业贡献一份绵薄之力。(夏晓天)



/ 王青